

## **Народный Совет России и партия Народноправия**

Здравствуйтесь товарищи.

Я сегодня очень коротко расскажу вам о Народном Совете России, партии Народноправия и их неразрывной связи между собой.

Народный Совет России был образован после того, когда не удалась попытка добиться объединения левых патриотических сил в Координационном Совете. После того, когда Координационный Совет, по сути, распался, был разработан новый алгоритм достижения объединения левых патриотических сил. И вот - прошло уже более года, в течение которого, постоянно совершенствуясь, этот алгоритм воплощается в Народном Совете России.

На сегодня в Народном Совете около 40 участников и более 20 организаций. В начале, Совет нами представлялся как площадка, для объединения левых патриотических сил: организаций, партий и иных подразделений. Недавно, мы провели Общее собрание Совета, после чего это формирование стало не только площадкой, но и Всероссийским Общественно-Политическим Объединением «Народный Совет России», в котором мы сейчас и занимаемся вопросами объединения всех тех, кому не безразлична судьба России, кто видит будущее России истинно Народным образованием.

В Народном Совете России, как в начале и было задумано, образовано три блока, но надо понимать, что это условное разделение Совета на эти три блока. Все они между собой неразрывно связаны. Это Проектный блок, Народный блок и Контактный блок. В Проектном блоке, в основном, собираются организации и персональные лица, которые на профессиональном уровне способны разработать программу, устав, положение и тому подобное. В Народном блоке - организации, партии и объединения, работая самостоятельно, подают заявку Проектному блоку разработать тот или иной документ. В Проектном блоке для этого создаются Авторские рабочие группы. На сегодня первая Авторская рабочая группа уже разработала немало документов. Контактный блок представляет собой связующее звено между Проектным и Народным блоком. Изначально, до второго общего собрания Народного Совета России, здесь была образована Контактная группа, которая и занималась организацией общей работы, на сегодня эта сфера деятельности возложена на Организационное бюро. Кроме того, в Совете имеются и другие группы различного направления.

Сейчас в Народном Совете России создаются Комитеты Актуальных направлений, где и будет сосредоточена основная работа Совета, что обеспечит непосредственную его связь с населением России. Создаётся Общественный Центр, который не входит в Совет напрямую - не является его структурным подразделением. Это общественное формирование, в котором идёт общение различных организаций и персональных лиц между собой, и которые, после всестороннего общения, определяются какое место им занять в Совете, в каком комитете Актуальных направлений им следует сосредоточить свои усилия в решении конкретных задач, стоящих перед народом. Будем говорить, что этот Общественный Центр является, как бы передней Народного Совета России. Здесь, собственно, формируются, куются кадры, которые впоследствии войдут в состав Совета.

Следует отметить, что Народный Совет России не планирует свою работу в отрыве от существующих государственных властных структур. Эту связь он намерен осуществлять через неструктурное образование - Совет представителей Совета.

В Народном Совете России одним из его участников является Инициативная Политическая Группа «Народоправие». По инициативе, тогда ещё работающей в Совете Контактной группой, был образован Комитет по созданию Единой Общественно-Политической Силы России. В этот комитет своими представителями вошла и Инициативная Политическая Группа «Народоправие». После чего Комитет начал работу по созданию, образованию Единой Общественно-Политической Силы России, что в дальнейшем должно стать партией.

В настоящее время, после годового обсуждения программ, Устава и иных документов, состоялось Учредительное собрание будущей партии. На этом собрании приняты единые понятия построения будущего России, которые и должны быть присущи всем членам Единой Общественно-Политической Силы России. На основании этих понятий на Учредительном собрании приняты Программа и Устав будущей партии, создан Оргкомитет уже по подготовке и созыву Учредительного Съезда, на котором и будет создана партия, именовать которую решили - партия Народоправия.

Коротко - что же это за партия?

Создаваемая партия уже на стадии образования, в обязательном порядке, входит в состав Народного Совета России, где намечается общение со всеми организациями, входящими в его состав, а также сторонними организациями.

Такой подход обеспечивает прямую связь создаваемой партии с общественностью России. То есть - это партия создаётся, главным образом, снизу - это **первое** отличие создаваемой партии от существующих партий на сегодня в России.

Как скоро состоится Учредительный съезд, сейчас сказать трудно. Это дело кропотливое, а прежде всего новое, которое ещё не существовало до этого. Почему это дело новое? Потому, что так скрупулезно при широчайшем обсуждении не создавалась ни одна партия у нас в России. Перед Учредительным собранием мы провели научно-практическую конференцию, ряд круглых столов, открыли в интернете различные площадки обсуждения. В результате получено очень много замечаний, предложений, которые были учтены и внесены в проекты и Программы, и Устава партии. И на сегодня обсуждение этих материалов продолжается. Это **второе** отличие.

Учредительному Съезду предшествовало Учредительное собрание - это **третье** отличие.

Кроме того, в этой партии взятие власти рассматривается не как цель, а как средство достижения цели. Целью же для партии является становление в России Народноправия. Это **четвёртое** отличие.

И наконец, в Уставе партии будет записано, что она прекращает свою деятельность после становления в России Народноправия. Это **пятое** отличие.

В заключении необходимо отметить, что создаваемая партия никогда не может стать поистине народной, что бы в её документах не было записано, если у неё не будет непосредственной связи с Всероссийским Общественно-Политическим Объединением «Народный Совет России». С другой стороны Объединение по своему характеру неоднородная организация, которое не может стать Единой Политической Силой. Таким образом, неразрывная связь Народного Совета России и создаваемой партии не то что необходима, но и неминуема, ибо только в единстве возможна победа.

Если что-то для вас останется недосказанным или непонятным, то пройдите по ссылкам, которые Вас приведут на сайты Всероссийского Общественно-Политического Объединения «Народный Совет России» и партии Народноправия. Обращайтесь также ко мне напрямую по электронной почте - мой адрес я даю также в ссылках.

*С уважением, Николай Миляев*